
Νέα από 
τη Vebego

Ο υψηλής ποιότητας εξοπλισμός εργασίας διευκολύνει τη σκληρή σωματική 
εργασία κατά τον καθαρισμό και συμβάλλει στη γρήγορη και καλή παροχή 
των υπηρεσιών μας. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο οι συνάδελφοι από τα 
υποκαταστήματα του Ντίνσλακεν, του Νοτίου Ντίσελντορφ, της Ερφούρτης 
και του Κέμνιτς επισκέφθηκαν τον Απρίλιο τους τοπικούς αντιπροσώπους της 
Kärcher. 

Ήταν μια σπουδαία μέρα για όλους τους. Πραγματοποιήθηκε παρουσίαση 
των μηχανημάτων και οι διευθυντές των τμημάτων εγκαταστάσεων και 
παροχής υπηρεσιών είχαν τη δυνατότητα να ενημερωθούν για τις τελευταίες 
εξελίξεις. Ιδιαίτερα συναρπαστική για τους συναδέλφους από την Ερφούρτη 
και το Κέμνιτς ήταν η παρουσίαση του «Kira», ενός ρομπότ καθαρισμού. 
Τα διευθυντικά στελέχη από το Νότιο Ντίσελντορφ και το Ντίνσλακεν 
αξιοποίησαν επίσης τη συνάντηση για να γνωρίσουν καλύτερα την εταιρεία 
και τους τοπικούς αντιπροσώπους της. 

«Η Kärcher μας υποδέχτηκε θερμά. Εκεί πραγματοποιήθηκε επίσης η 
συνάντηση των διευθυντών των τμημάτων παροχής υπηρεσιών μας – με καφέ 
και κέικ, φυσικά. Ο Martin Keller από την Kärcher και ο Nino Mrzlecki, ο Key 
Account Manager, ήταν επίσης εκεί», λέει ο André Dölken, Περιφερειακός 
Διευθυντής Δυτικού Τομέα II και Διευθύνων Σύμβουλος της Servico FM.

«Ήταν υπέροχο το γεγονός ότι ανανεώσαμε και διευρύναμε τις γνώσεις μας», 
προσθέτει ο Jens Skarabis, διευθυντής των υποκαταστημάτων στην Ερφούρτη 
και το Κέμνιτς. «Ειδικότερα κατά την προσθήκη νέων εγκαταστάσεων ή όταν 
προκύπτουν προβλήματα στους χώρους των πελατών, οι εξειδικευμένοι 
σύμβουλοι των προμηθευτών μας χαίρονται όταν τους ενημερώνουμε 
εγκαίρως. Γνωρίζουν καλύτερα τον εξοπλισμό τους και μας βοηθούν με την 
τεχνογνωσία τους να επιτύχουμε τη μέγιστη απόδοση καθαρισμού».

Οι διευθυντές των τμημάτων εγκαταστάσεων και παροχής υπηρεσιών από το Ντίνσλακεν, το Ντίσελντορφ, το Κέμνιτς και την 
Ερφούρτη ανανεώνουν τις γνώσεις τους σχετικά με τα μηχανήματα καθαρισμού της Kärcher και ενημερώνονται για τα νέα 
προϊόντα.
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Οι εργαζόμενοί μας κάνουν σπουδαία δουλειά καθημερινά. Γι‘ αυτό θέλουμε να τους δείξουμε την 
ευγνωμοσύνη μας και να τιμήσουμε αυτούς που προσφέρουν κορυφαίες επιδόσεις για τη Vebego. 
Ένας από αυτούς τους εργαζόμενους είναι ο Bülent Yildiz. Εργάζεται στην υπηρεσία χαλιών του 
υποκαταστήματος του Βόρειου Αμβούργου και βραβεύτηκε για τη μεγάλη υποστήριξή του κατά τη 
διάρκεια μιας περιόδου αναπλήρωσης και την εξαιρετική συνεργασία. Η Marlena Petersen, Διευθύντρια 
Υποκαταστήματος Αμβούργου, και ο Sascha Eisenberg, Διευθυντής Τεχνικής Διαχείρισης, του απένειμαν το 
σχετικό πιστοποιητικό.

 

Βράβευση εργαζομένων  

Ο Bülent Yildiz είναι ο «Εργαζόμενος του 
Μήνα» στο Αμβούργο

Τεύχος 3 / 2023 Hi!

Το σημείο επαφής σας με τη συντακτική 
ομάδα του Hi!: 
Vebego Facility Services  

Iris le Claire 

Konsumstr. 45, 42285 Wuppertal 

+49 202 94794395 

Ξεκίνησε η παραγωγή των νέων 
στολών εργασίας 
Η παραγωγή των νέων μας στολών 
εργασίας στο χαρακτηριστικό στυλ της 
Vebego βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη. 
Σύμφωνα με τον προμηθευτή μας, την 
Buddy Workwear, η πρώτη αποστολή 
των χρωματιστών στολών εργασίας 
για τους εργαζομένους στον τομέα του 
καθαρισμού έφτασε από το εργοστάσιο 
παραγωγής στην Πορτογαλία στα 
τέλη Μαΐου. Στις αρχές Ιουνίου θα 
παραλάβουν τις παραγγελίες τους τα 
πρώτα υποκαταστήματα. 

Ο εφοδιασμός όλων των εργαζομένων 
στη Γερμανία με τις νέες στολές 
εργασίας θα πραγματοποιηθεί 
σταδιακά ανά εγκατάσταση 
και σε βάθος χρόνου. Μέχρι το 
τέλος του 2024 θα πρέπει να έχει 
πραγματοποιηθεί η μετάβαση στον 
νέο ρουχισμό εργασίας στο design της 
Vebego.

Οι εργαζόμενοι των υπηρεσιών 
ασφαλείας, του βιομηχανικού 
καθαρισμού, της φροντίδας πρασίνου 
και των τεχνικών υπηρεσιών μπορούν 
επίσης να αναμένουν νέο ρουχισμό 
εργασίας με το λογότυπο της Vebego. 
Για τις υπηρεσίες ασφαλείας, ωστόσο, 
οι στολές εργασίας δεν αλλάζουν σε 
μοβ, αλλά παραμένουν στο γνωστό 
σκούρο μπλε χρώμα. Και για αυτές τις 
στολές εργασίας έχει ήδη ξεκινήσει η 
παραγωγή.

Πρόσθετα νέα εν συντομία

Αγώνας πάπιας στο Ντίνσλακεν 

Κολύμπι πάπιας για καλό σκοπό 
Στα τέλη Απριλίου, οι εργαζόμενοι στα γραφεία μας στο Ντίνσλακεν έλαβαν μέρος στον περίφημο αγώνα 
πάπιας στο Ντίνσλακεν. Η διεύθυνση εκεί παρείχε μία αγωνιστική πάπια με ατομικό αριθμό συμμετοχής 
για κάθε εργαζόμενο. Οι αγωνιστικές πάπιες μπορούσαν να αγοραστούν έναντι πέντε ευρώ η καθεμία. 
Τα έσοδα που συγκεντρώθηκαν θα διατεθούν για την υποστήριξη των κοινωνικών προγραμμάτων 
«Dinslakener Tafel» και «Wunderfinder». 

Μαζί με περίπου 7.000 άλλες πάπιες, οι αγωνιστικές μας πάπιες ξεκίνησαν με καλό καιρό και έτρεξαν 2,3 
χιλιόμετρα στο Rotbach. Εκατοντάδες άνθρωποι παρακολούθησαν τον εντυπωσιακό αγώνα από τη γύρω 
όχθη.


